Согласие на обработку данных для пользователей сайта

Настоящим, продолжая работу на сайте, пользователь тем самым предоставляет свое согласие Индивидуальному предпринимателю Чачиной Ирине Геннадьевне (Адрес: 125475, Россия, г. Москва, ул. Дыбенко, д.6, корп.1, кв.353; далее – ИП Чачина И.Г.) на обработку данных пользователя (файлы cookie, сведения о действиях, которые совершаются пользователем на сайте, сведения об используемых для этого устройствах, дата и время сессии), в т.ч. с использованием метрических программ, путем совершения следующих действий: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение, передача (предоставление, доступ) аффилированным лицам Компании, описание услуг которых содержится в соответствующих разделах сайта, а также партнерам ИП Чачиной И.Г., предоставляющим сервис по метрическим программам. Обработка данных осуществляется в целях улучшения работы сайта, совершенствования продуктов и услуг ИП Чачиной И.Г., указанных выше, определения предпочтений пользователя, предоставления целевой информации по продуктам и услугам ИП Чачиной И.Г. и партнеров ИП Чачиной И.Г. Настоящее согласие действует с момента его предоставления и в течение всего периода использования сайта.

В случае отказа от обработки данных метрическими программами пользователь считается проинформированным о необходимости прекратить использование сайта.